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Berikut adalah pertanyaan yang ada pada kuesioner penelitian ini beserta jumlah 
responden yang menjawab: 

 

1.  ニュースをよく見ていますか 

ａ．はい 
 

(34 responden)
  ｂ．いいえ (19 responden)
2.  普通は何でニュースを見ていますか 

ａ．テレビ 
 

(18 responden)
  ｂ．新聞 (2 responden) 
  ｃ．スマホ (33 responden)
3.  毎日どれくらいニュースを見ていますか 

ａ．一時間 － 二時間ぐらい 
 

(18 responden)
  ｂ．二時間 － 三時間ぐらい (7 responden) 
  ｃ．三時間 － 四時間ぐらい (0 responden) 
  ｄ．四時間以上 (1 responden) 
  ｅ．一時間以下 (27 responden)
4.  ニュースで何の話題が気になりますか 

ａ．国内事件 
 

(9 responden) 
  ｂ．国際事件 (13 responden)
  ｃ．両方 (31 responden)
5.  マスメディアがあなたの考え方を変えたと思いますか 

ａ．はい 
 

(20 responden)
  ｂ．いいえ (33 responden)
6.   あなたにとって、マスメディアはあなたの情報のニーズを満たしますか 

  ａ．はい (15 responden)
  ｂ．いいえ (38 responden)
7.  マスメディアにある情報は信頼できますか 

ａ．ほとんど信頼できません 
 

(23 responden)
  ｂ．ほとんど信頼できます (30 responden)

8.   「すべての放送されたニュースは真実」という文章を賛成すると思いますか 

ａ．はい (0 responden) 
ｂ．いいえ (53 responden) 

 
＊以下の部分はイスラム教についてのアンケートです 



 

 

 
 
 

9.   イスラム教を知っていますか 

ａ．はい、知っています (53 responden) 
ｂ．いいえ、知りません (0 responden) 

 

 

＊「知りません」を選んだ方はここまでです＊ 
 

 

10. イスラム教のことはどこから知っていますか 

ａ．友達 (13 responden) 
ｂ．同僚 (0 responden) 
ｃ．マスメディア（テレビ、インターネット、新聞、など） (18 responden) 
ｄ．本、パンフレット (8 responden) 
ｅ．ムスリム (イスラム教の人)  (13 responden) 
ｆ．返事なし (1 responden) 

11. 日本ではイスラム教についてのニュースが放送されますか 

ａ．はい                                               (38 responden) 
ｂ．いいえ                                             (13 responden) 
ｃ．返事なし                                           (2 responden) 

12. イスラム教の放送は最近どのくらい放送されましたか ａ．最近よく放送され

ました (9 responden) 
ｂ．最近あまり放送されませんでした (30 responden) 
ｃ．最近全然放送されませんでした (14 responden) 
ｄ．返事なし (0 responden) 

13. あなたは実際にムスリムに会ったことがありますか ａ．はい、会ったことが

あります (51 responden) 
ｂ．いいえ、会ったことがありません (2 responden) 
ｃ．返事なし (0 responden) 

14. ムスリムと話し合ったことがありますか 

ａ．話し合ったことがあります (43 responden) 
ｂ．話し合ったことがありません (2 responden) 
ｃ．会ったことがありますが、話し合ったことがありません (6 responden) 
ｄ．会ったことと話し合ったこともありません (2 responden) 
ｅ．返事なし 

15. もしあなたの会社や学校などにムスリムがいたら、同僚として信頼できます 

か 

ａ．信頼できます (46 responden) 
ｂ．信頼できません (0 responden) 
ｃ．返事なし (7 responden) 



 

 

 
 

16. ムスリムに会ったら、正直に何を感じますか 

ａ．ほかの人と同じですから全然構わない (48 responden) 
ｂ．ほかの人と違いますから気になります (5 responden) 
ｃ．返事なし (0 responden) 

17. ムスリムと友情を持つことが大丈夫だと思いますか 

ａ．はい (53 responden) 
ｂ．いいえ (0 responden) 
ｃ．返事なし (0 responden) 

18. マスメディアにイスラム教の肯定的なイメージはありますか 

ａ．あります                                           (24 responden) 
ｂ．ありません                                         (19 responden) 
ｃ．返事なし                                           (10 responden) 

19. マスメディアは今までイスラム教にステレオタイプをしていると思いますか 

ａ．はい (32 responden) 
ｂ．いいえ (12 responden) 
ｃ．返事なし (9 responden) 

20. イスラムテロに関するニュースはあなたのイスラム教に対する考えに影響を 

与えますか 

ａ．はい                                               (25 responden) 
ｂ．いいえ                                             (26 responden) 
ｃ．返事なし                                           (2 responden) 



 

 

 
 
 
 
 

 
 

Wanita Jepang sedang belajar menggunakan hijab. 
(http://www.japantimes.co.jp/wp-content/uploads/2016/06/n-camii-b- 

20160604.jpg) 
 

 
 

Masjid Tokyo Camii 
 

(www.halalmedia.jp/archives/1487/japanese-jr-high-school-students-visit- 
mosque-tokyo-camii/) 



 

 

 
 
 

 
 

Masjid Kobe 
 

(Wikipedia) 
 
 

 
 
 

Masjid Otsuka 
 

 
 

(www.islamic-center.or.id) 



 

 

 

 
 

Siswa SMP Jepang mengikuti kegiatan kunjungan ke Masjid Tokyo Camii 
(www.halalmedia.jp/archives/1487/japanese-jr-high-school-students-visit- 

mosque-tokyo-camii/) 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ikegami Akira sedang menjelaskan Islam dalam acara televisi 
 

(https://youtu.be/U_xTBZ_9PME) 
 


